
  

  
CORREO ELECTRÓNICO Pág. 1   

 
dg-agtrafico-rmateriales-repuestos@guardiacivil.org 

 
C/Emilio Muñoz, 41 
28037 MADRID 
Tfno.  91.754.47.39, ext. 125 
 

 

MINISTERIO 
DEL INTERIOR 

GUARDIA CIVIL  
DIRECCIÓN GENERAL 

Mando de Operaciones Territoriales 
Agrupación de Tráfico 

Área de Recursos Materiales 

 

 
 

PRESUPUESTO DE LICITACIÓN 
 

“ADQUISICIÓN DE REPUESTOS ORIGINALES PARA EL MANTENIMIENTO DE LAS 
MOTOCICLETAS APRILIA, MODELO RX125, DE LA ESCUELA DE TRÁFICO DE LA 

GUARDIA CIVIL” 
 
 

Se han definido las siguientes unidades de trabajo, clasificadas de acuerdo con el 
artículo 100.2 de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público (LCSP), 
por la que se transponen al ordenamiento jurídico español las Directivas del Parlamento 
Europeo y del Consejo 2014/23/UE y 2014/24/UE, de 26 de febrero de 2014, en costes 
directos e indirectos y otros eventuales gastos: 
 
 
COSTES DIRECTOS 
 

 Suministro del material. 
 Fabricación y sueldos de empleados. 

 
 

COSTES INDIRECTOS 
 
 

Considerando como tales aquellos que afectan al proceso productivo de uno o más 
productos, por lo que no se puede asignar directamente a un solo producto sin usar algún 
criterio de asignación. Entendiéndose como costes indirectos: 

 
 Los costes técnicos y administrativos, así como todo lo relacionado con el coste de 

mantenimiento de la maquinaria, pagos de luz, etc. 
 

 El coste en capacitación del personal mediante cursos para la actualización de 
conocimientos. 

 
Por todo lo anteriormente expuesto, se llega al importe base de licitación como se 

indica en los cuadros adjuntos: 
 
Los precios unitarios figuran como Anexos al presente documento. 
 
 

Presupuesto base licitación 
(excluido IVA) (€) IVA (€) Presupuesto base licitación 

(IVA incluido) (€) 

59.503,28 12.495,69 71.998,97 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

JO
SE

 F
R

AN
C

IS
C

O
 A

R
N

ED
O

 G
AR

R
IG

O
S 

- 2
02

4-
03

-1
9 

10
:5

2:
23

 C
ET

 
Pu

ed
e 

co
m

pr
ob

ar
 la

 a
ut

en
tic

id
ad

 d
e 

es
ta

 c
op

ia
 m

ed
ia

nt
e 

C
SV

:  
O

IP
_6

Z4
73

L3
ZR

YY
6K

6C
JL

9G
H

U
U

EX
BV

N
S 

 e
n 

ht
tp

s:
//w

w
w

.p
ap

.h
ac

ie
nd

a.
go

b.
es

mailto:dg-agtrafico-rmateriales-repuestos@guardiacivil.org


  

  
CORREO ELECTRÓNICO Pág. 2   

 
dg-agtrafico-rmateriales-repuestos@guardiacivil.org 

 
C/Emilio Muñoz, 41 
28037 MADRID 
Tfno.  91.754.47.39, ext. 125 
 

 

MINISTERIO 
DEL INTERIOR 

GUARDIA CIVIL  
DIRECCIÓN GENERAL 

Mando de Operaciones Territoriales 
Agrupación de Tráfico 

Área de Recursos Materiales 

 

 
 
 
 
 
 

 

REFERENCIA DENOMINACIÓN 
 PRECIO 

UNITARIO SIN 
IVA  

 
CANTI
DAD 

APROX
IMADA  

 
 PRECIO 

TOTAL SIN 
IVA  

2B007007 Silenciador              867,79 €  1       867,79 €  
2B004337 Horquilla completa              741,46 €  3    2.224,38 €  
CM316210 Cuerpo de mariposa con E.C.U.              738,38 €  1       738,38 €  
2R000429 Buje rueda tras.              627,08 €  1       627,08 €  
2R000378 Placa inferior              563,35 €  5    2.816,75 €  
1A020310 Cabeza cil.              533,51 €  1       533,51 €  
2R000469 Rueda trasera              510,86 €  1       510,86 €  
2R000532 Radiador              507,98 €  9    4.571,82 €  
2B007781 Colector de escape              479,07 €  1       479,07 €  
2D000384 CENTRALITA ELECTRONICA              466,16 €  2       932,32 €  
2R000372 Pinza del freno              436,74 €  1       436,74 €  
8999175001 CIG E#AL 1# CAT              406,11 €  1       406,11 €  
8999175002 CIG E#AL 2# CAT              406,11 €  1       406,11 €  
2R000058 VASTAGO DER.CPL.              392,78 €  1       392,78 €  
2B007538 Bomba gasolina              390,37 €  3    1.171,11 €  
2R000431 Buje rueda              386,06 €  1       386,06 €  
2B004982 VASTAGO IZQ.CPL.              370,36 €  1       370,36 €  
1A01909901 CARTER COMPLETO 1 CAT.              326,82 €  1       326,82 €  
2R000397 Amortiguador              286,90 €  5    1.434,50 €  
871369 ANILLO EXTERIOR RUEDA LIBRE              274,62 €  2       549,24 €  
1A008734 TAPA EMBRAGUE              273,14 €  1       273,14 €  
2B007270 FUEL TANK              266,30 €  1       266,30 €  
2B005151 VASTAGO DER. DER.              238,99 €  2       477,98 €  
2B004980 BARRA SUSP. COMP. SX              217,90 €  1       217,90 €  
86600105 SILLIN              213,07 €  1       213,07 €  

86596000W0B 
TAPA DERECHA DEPOSITO BLANCO 
SIN CALCAS              186,97 €  1       186,97 €  

2R000524 ELECTRIC FAN              176,77 €  3       530,31 €  
2R000489 Pinza del freno              175,43 €  1       175,43 €  
640043 STATOR              168,94 €  5       844,70 €  
2R000048 Funda              167,49 €  1       167,49 €  

865801 
DISCO FRENO DLNT.D260 WAVE PRO 
09              155,93 €  3       467,79 €  

1A014335 Sonda lamda              150,80 €  1       150,80 €  
871342 EJE CONTRAPESO              138,46 €  1       138,46 €  
890225 Inyector              128,47 €  10    1.284,70 €  
871451 BOMBA ACEITE              127,87 €  3       383,61 €  
8711565001 PINON EJE CONTRAPESO 1 CAT              124,80 €  2       249,60 €  
2D000743 Salpicadero              124,41 €  1       124,41 €  
2B005405 Cadena              123,62 €  3       370,86 €  
8711565002 PINON EJE CONTRAPESO 2 CAT              122,42 €  2       244,84 €  
1A006754 CTO EJE SELECTOR              121,17 €  1       121,17 €  

JO
SE

 F
R

AN
C

IS
C

O
 A

R
N

ED
O

 G
AR

R
IG

O
S 

- 2
02

4-
03

-1
9 

10
:5

2:
23

 C
ET

 
Pu

ed
e 

co
m

pr
ob

ar
 la

 a
ut

en
tic

id
ad

 d
e 

es
ta

 c
op

ia
 m

ed
ia

nt
e 

C
SV

:  
O

IP
_6

Z4
73

L3
ZR

YY
6K

6C
JL

9G
H

U
U

EX
BV

N
S 

 e
n 

ht
tp

s:
//w

w
w

.p
ap

.h
ac

ie
nd

a.
go

b.
es

mailto:dg-agtrafico-rmateriales-repuestos@guardiacivil.org


  

  
CORREO ELECTRÓNICO Pág. 3   

 
dg-agtrafico-rmateriales-repuestos@guardiacivil.org 

 
C/Emilio Muñoz, 41 
28037 MADRID 
Tfno.  91.754.47.39, ext. 125 
 

 

MINISTERIO 
DEL INTERIOR 

GUARDIA CIVIL  
DIRECCIÓN GENERAL 

Mando de Operaciones Territoriales 
Agrupación de Tráfico 

Área de Recursos Materiales 

 

1A008736 Engran. bomba agua              120,76 €  1       120,76 €  
00H01311531 DISCO FRENO TRASERO d220 WAVE              118,56 €  3       355,68 €  
2B008250 Manillar              115,39 €  24    2.769,36 €  
2R000393 Caballete lateral              110,09 €  1       110,09 €  
1L005212C GRUPO CILINDRO PISTON              106,88 €  5       534,40 €  

8714465002 
PINON INTERMEDIO EJE CONTRAPESO 
2 CAT              100,70 €  3       302,10 €  

8714465002 
PINON INTERMEDIO EJE CONTRAPESO 
1 CAT              100,70 €  2       201,40 €  

B044449 PLATINA SUPERIOR               92,22 €  1         92,22 €  
584662 BATERIA 'YUASA' YTX7L/BS               91,14 €  5       455,70 €  
2R000473 Cable               82,78 €  2       165,56 €  
8714915 PINON REENVIO MOTOR ARRANQUE               81,66 €  5       408,30 €  
1A008740 Eje de la bomba de agua con P.I.               78,07 €  1         78,07 €  
1A017388 ARBOL LEVAS ASPIRAC.               77,19 €  1         77,19 €  
1A017389 ARBOL LEVAS ESCAPE               77,19 €  1         77,19 €  
AP2DCA000254 CADENA DE DISTRIBUCION               74,18 €  1         74,18 €  
2R000548 TAPON CON LLAVE               70,90 €  5       354,50 €  
2B007500 Caja del filtro               67,71 €  1         67,71 €  
1A005897 MOTOR ARRANQUE 12V 0 45W               66,97 €  1         66,97 €  
2R000398 Conmutador de llave               63,89 €  1         63,89 €  
864184 Palanca de mando del cambio               62,95 €  40    2.518,00 €  
2B008249 Palanca derecha               62,37 €  30    1.871,10 €  
2R000478 Corona izq. 58               61,63 €  3       184,89 €  
847045 CAJA EMBRAGUE               61,17 €  5       305,85 €  

58090R5 
REG TENS VRSN CRP MRPS CN 
CNTRLT NTGRD               58,03 €  1         58,03 €  

847046 TAPA CIERRE EMBRAGUE               56,59 €  1         56,59 €  
2B004307 DEPOSITO               55,79 €  5       278,95 €  
2R000045 TAPON               55,24 €  2       110,48 €  
871486 CORONA DE ARRANQUE ELECTRICO               55,24 €  1         55,24 €  
865585 Palanca de freno               54,48 €  5       272,40 €  
871454 PINON BOMBA ACEITE               52,30 €  2       104,60 €  
2R000504 Pastilla               50,16 €  10       501,60 €  
2B006160 Tubo bomba               46,66 €  5       233,30 €  
1A019105 Tapa culata               45,60 €  1         45,60 €  
1A015311 BUJIA 'NGK' MR9DI/7               45,06 €  25    1.126,50 €  
2R000547 Mando gas               42,18 €  8       337,44 €  
2R000474 Placa de soporte               39,79 €  1         39,79 €  
873651 JUNTA TAPA CULATA               39,51 €  5       197,55 €  
2B004369 MARCO REJILLA RADIADOR               37,84 €  3       113,52 €  
2B004297 Tubo bomba               37,37 €  5       186,85 €  
865995 Tubo radiador-bomba               36,29 €  3       108,87 €  
2B005487 Filtro de carbon activo               36,15 €  10       361,50 €  
86596200W0N COLIN NEGRO               33,07 €  5       165,35 €  
2B004213 RUEDA FONICA               31,99 €  1         31,99 €  
1A017960 Tapa bomba agua               31,86 €  1         31,86 €  
899154 Leva               31,40 €  1         31,40 €  
00H00208111 TUERCA FIJ.TIJA DRD 50CC AL.               30,61 €  5       153,05 €  
2R000497 Funda tubo               29,97 €  5       149,85 €  
2B004218000W0N Funda tubo               29,97 €  10       299,70 €  
1A007851 Junta cilindro/carter               29,19 €  4       116,76 €  
865990 PROTECT.INF.MOTOR DRD125 09               28,63 €  10       286,30 €  

JO
SE

 F
R

AN
C

IS
C

O
 A

R
N

ED
O

 G
AR

R
IG

O
S 

- 2
02

4-
03

-1
9 

10
:5

2:
23

 C
ET

 
Pu

ed
e 

co
m

pr
ob

ar
 la

 a
ut

en
tic

id
ad

 d
e 

es
ta

 c
op

ia
 m

ed
ia

nt
e 

C
SV

:  
O

IP
_6

Z4
73

L3
ZR

YY
6K

6C
JL

9G
H

U
U

EX
BV

N
S 

 e
n 

ht
tp

s:
//w

w
w

.p
ap

.h
ac

ie
nd

a.
go

b.
es

mailto:dg-agtrafico-rmateriales-repuestos@guardiacivil.org


  

  
CORREO ELECTRÓNICO Pág. 4   

 
dg-agtrafico-rmateriales-repuestos@guardiacivil.org 

 
C/Emilio Muñoz, 41 
28037 MADRID 
Tfno.  91.754.47.39, ext. 125 
 

 

MINISTERIO 
DEL INTERIOR 

GUARDIA CIVIL  
DIRECCIÓN GENERAL 

Mando de Operaciones Territoriales 
Agrupación de Tráfico 

Área de Recursos Materiales 

 

86693000W0B 
GUARDABARROS DELANTERO 
BLANCO               26,25 €  10       262,50 €  

1A017493 VALVULA DE ESCAPE               25,01 €  2         50,02 €  
1A011529 Soporte inyector               25,01 €  1         25,01 €  
861130 FILTRO AIRE               24,91 €  55    1.370,05 €  
86449301WNA ESTRIBO DERECHO PILOTO               24,88 €  15       373,20 €  
86449401WNA ESTRIBO IZQUIERDO PILOTO               24,88 €  15       373,20 €  
00H01508181 CUBRECADENAS SENDA R/2000               24,27 €  5       121,35 €  
2R000446 Palanca embrague               24,23 €  10       242,30 €  
2B007583 Mando embrague cpl.               23,80 €  70    1.666,00 €  
1D003350 Sensor ABS               23,04 €  8       184,32 €  
863250 TAPA PINON SAL.CAMBIO TER125               22,98 €  1         22,98 €  
2R000415 Cable embrague               22,64 €  5       113,20 €  
865963 CUBRE-CHASIS INF.DR.DRD125 09               21,11 €  5       105,55 €  
865964 CUBRE-CHASIS INF.IZ.DRD125 09               21,11 €  5       105,55 €  
82650R TENSOR DE CADENA COMPLETO               20,90 €  2         41,80 €  
00H01807331 PLACA ROZAMTO.CADENA.SD125Y               20,84 €  5       104,20 €  
1A017492 VALVULA DE ADMISION               20,84 €  2         41,68 €  
864605 GUIA DE CADENA               20,24 €  3         60,72 €  
AP8102524 PROTECTOR MUELLE CABALLETE               19,35 €  5         96,75 €  
86420600W0B CARETA FARO BLANCO               19,22 €  3         57,66 €  
866757 Buje en 'T'               19,17 €  7       134,19 €  
2B004705 Tapa               19,09 €  5         95,45 €  
2B004706 Tapa               19,09 €  5         95,45 €  
2B004544 Puente               19,08 €  1         19,08 €  
866758 Buje en 'T'               19,04 €  15       285,60 €  
2R000361 Tubo freno trasero               18,72 €  5         93,60 €  
860746 CAPUCHON AISLANTE               18,28 €  5         91,40 €  
865994 Tubo cabezal radiador               17,88 €  5         89,40 €  
2R000382 Varilla               17,47 €  10       174,70 €  
865655 Tubo bomba-radiador               16,94 €  5         84,70 €  
2R000525 Pernio               16,85 €  1         16,85 €  
1A005891 RETEN VALVULA               16,60 €  5         83,00 €  
878241 JUNTA TAPA EMBRAGUE               16,30 €  25       407,50 €  
871501 PINON INTERMEDIO BOMBA ACEITE               15,29 €  2         30,58 €  
B046328 Tubo               15,22 €  15       228,30 €  
847043 DISCO CONDUCIDO               14,91 €  30       447,30 €  
826165 TAPON FILTRO ACEITE               14,75 €  1         14,75 €  
1A007531 Tambor               14,64 €  1         14,64 €  
1A011741 PINION Z 13               14,46 €  10       144,60 €  
1A019107 Tapa filtro de aceite               13,94 €  1         13,94 €  
598369 Borne inf.               13,84 €  10       138,40 €  
CM314101 CAMPANA VALVULA               13,72 €  5         68,60 €  
CM314102 CAMPANA VALVULA               13,72 €  5         68,60 €  
CM314104 CAMPANA VALVULA               13,72 €  5         68,60 €  
CM314105 CAMPANA VALVULA               13,72 €  5         68,60 €  
CM314106 CAMPANA VALVULA               13,72 €  5         68,60 €  
CM314107 CAMPANA VALVULA               13,72 €  5         68,60 €  
CM314108 CAMPANA VALVULA               13,72 €  5         68,60 €  
CM314109 CAMPANA VALVULA               13,72 €  5         68,60 €  
CM314110 CAMPANA VALVULA               13,72 €  5         68,60 €  
CM314111 CAMPANA VALVULA               13,72 €  5         68,60 €  
CM314112 TAQUE VALVULA ESP.2 75               13,72 €  1         13,72 €  

JO
SE

 F
R

AN
C

IS
C

O
 A

R
N

ED
O

 G
AR

R
IG

O
S 

- 2
02

4-
03

-1
9 

10
:5

2:
23

 C
ET

 
Pu

ed
e 

co
m

pr
ob

ar
 la

 a
ut

en
tic

id
ad

 d
e 

es
ta

 c
op

ia
 m

ed
ia

nt
e 

C
SV

:  
O

IP
_6

Z4
73

L3
ZR

YY
6K

6C
JL

9G
H

U
U

EX
BV

N
S 

 e
n 

ht
tp

s:
//w

w
w

.p
ap

.h
ac

ie
nd

a.
go

b.
es

mailto:dg-agtrafico-rmateriales-repuestos@guardiacivil.org


  

  
CORREO ELECTRÓNICO Pág. 5   

 
dg-agtrafico-rmateriales-repuestos@guardiacivil.org 

 
C/Emilio Muñoz, 41 
28037 MADRID 
Tfno.  91.754.47.39, ext. 125 
 

 

MINISTERIO 
DEL INTERIOR 

GUARDIA CIVIL  
DIRECCIÓN GENERAL 

Mando de Operaciones Territoriales 
Agrupación de Tráfico 

Área de Recursos Materiales 

 

874081 FILTRO DE ACEITE (CARTUCHO)               13,58 €  55       746,90 €  
AP3EEN000234 ARANDELA 8,5X16X1,5               13,48 €  1         13,48 €  

8580170B 
SEMI COJINETE BANCADA CAT.A 
(AZUL)               13,44 €  10       134,40 €  

CM314103 CAMPANA VALVULA               13,44 €  5         67,20 €  

8580170R 
SEMI COJINETE BANCADA CAT.B 
(ROJO)               13,44 €  4         53,76 €  

2B007766 TUBO MANDO DE GAS CON PUNO               13,17 €  3         39,51 €  
871358 EJE IMPULSOR COMPLETO               12,23 €  3         36,69 €  
873086 JUNTA CARTERS               12,20 €  10       122,00 €  
AP4ABN000117 TORNILLO M6X130               12,16 €  10       121,60 €  
867290 MUELLE INT.CABALLETE SENDAS 2010               11,69 €  15       175,35 €  
8290405 TAPON               11,53 €  1         11,53 €  
AP8126701 GOMA APOYO SILLIN DRD125 09               11,29 €  10       112,90 €  
2B007065 Junta               11,16 €  5         55,80 €  
871443 EJE HORQUILLA SECUNDARIO               10,97 €  1         10,97 €  
898627 Cojinete de bolas               10,78 €  1         10,78 €  
AP3DDA000379 PATIN FIJO GUIA CADENA               10,47 €  15       157,05 €  
867291 MUELLE EXT.CABALLETE SENDAS 2010               10,35 €  1         10,35 €  
879285 MUELLE EMBR.               10,22 €  3         30,66 €  
AP3ADN000115 TORNILLO M8X166                 9,91 €  50       495,50 €  
871442 EJE HORQUILLA PRIMARIO                 9,86 €  1          9,86 €  
8746765 VARILLA NIVEL DE ACEITE Ø16                 9,82 €  2         19,64 €  
863552 Tapa                 9,41 €  1          9,41 €  
871554 PALANCA FIJACION MARCHAS                 9,00 €  75       675,00 €  
AP3DDA000380 PATIN MOVIL TENSOR CADENA                 8,74 €  1          8,74 €  
898628 Cojinete de agujas                 8,23 €  1          8,23 €  
847076 PINON MIX                 8,20 €  3         24,60 €  
871341 DISCO CONDUCTOR                 8,15 €  100       815,00 €  
00000056205 COJINETE 25x52x15.6205 RS                 8,15 €  5         40,75 €  
843338 SEMICONOS                 8,07 €  4         32,28 €  
2R000400 Soporte Salpicadero                 8,06 €  1          8,06 €  
2R000475 Perno palanca                 7,85 €  1          7,85 €  
2R000535 Perno de U                 7,65 €  10         76,50 €  
1A020414 MUELLE DE RETORNO VALVULA                 7,00 €  10         70,00 €  
862403 TUBO DESAGUE CAJA FILTRO                 6,72 €  5         33,60 €  
1A017500 Cazoleta superior                 6,70 €  4         26,80 €  
182015 JAULA RODILLOS                 6,54 €  5         32,70 €  
1A007879 DISCO EMBRAGUE CONDUCIDO                 6,34 €  5         31,70 €  
874617 JUNTA TAPA VALVULA-BUJIA                 6,23 €  5         31,15 €  
AP8161118 TCA.FIJ.ELECTROV.NGR.                 6,06 €  6         36,36 €  
866108 Buje en 'T'                 5,92 €  15         88,80 €  
00005527540 ARAND.REG.TOR.PALCA.FIJ.MARCH.                 5,92 €  10         59,20 €  
2R000339 ALERON                 5,81 €  5         29,05 €  
00N01001821 Virola                 5,80 €  1          5,80 €  
CM157101 ARANDELA DE AJUSTE (2.2)                 5,50 €  10         55,00 €  
863506 Junta                 5,44 €  3         16,32 €  
847218 ARANDELA                 5,40 €  5         27,00 €  
00D00200761 GUARDAPOLVO DIRECCION                 5,38 €  5         26,90 €  
866615 Casquillo en T                 5,38 €  5         26,90 €  

871515 
PLACA RETENCION CORONA 
ARRANQUE                 5,36 €  1          5,36 €  

CM157106 ARANDELA DE AJUSTE (1.6)                 5,28 €  10         52,80 €  

JO
SE

 F
R

AN
C

IS
C

O
 A

R
N

ED
O

 G
AR

R
IG

O
S 

- 2
02

4-
03

-1
9 

10
:5

2:
23

 C
ET

 
Pu

ed
e 

co
m

pr
ob

ar
 la

 a
ut

en
tic

id
ad

 d
e 

es
ta

 c
op

ia
 m

ed
ia

nt
e 

C
SV

:  
O

IP
_6

Z4
73

L3
ZR

YY
6K

6C
JL

9G
H

U
U

EX
BV

N
S 

 e
n 

ht
tp

s:
//w

w
w

.p
ap

.h
ac

ie
nd

a.
go

b.
es

mailto:dg-agtrafico-rmateriales-repuestos@guardiacivil.org


  

  
CORREO ELECTRÓNICO Pág. 6   

 
dg-agtrafico-rmateriales-repuestos@guardiacivil.org 

 
C/Emilio Muñoz, 41 
28037 MADRID 
Tfno.  91.754.47.39, ext. 125 
 

 

MINISTERIO 
DEL INTERIOR 

GUARDIA CIVIL  
DIRECCIÓN GENERAL 

Mando de Operaciones Territoriales 
Agrupación de Tráfico 

Área de Recursos Materiales 

 

CM278202 JUNTA                 5,05 €  10         50,50 €  
CM278203 JUNTA                 5,03 €  10         50,30 €  
1A003113 Tornillo Allen                 5,02 €  10         50,20 €  
1A007898 Junta tapa culata                 4,92 €  10         49,20 €  
1A013679 ANILLO DE RET.VALVULA                 4,82 €  5         24,10 €  
2B007961 Casquillo en T                 4,75 €  5         23,75 €  
847019 RETEN CIGUENAL                 4,63 €  10         46,30 €  
2R000411 Perno                 4,63 €  1          4,63 €  
2R000050 RETEN ACEITE                 4,50 €  5         22,50 €  
847075 RET.EJE MANDO SELEC.                 4,25 €  5         21,25 €  
B044450 PLATINA SUPERIOR                 4,16 €  1          4,16 €  
2B004523 Grapa d.                 4,04 €  5         20,20 €  
2B004524 Grapa izq.                 4,04 €  5         20,20 €  
2R000341 PROTECCION AMORTIGUADOR                 4,04 €  5         20,20 €  
00H01501701 TOR.FIJ.TAPAS DTRAS INOX 6X16                 3,98 €  9         35,82 €  
00H01503701 TOR.FIJ.TAPAS DTRAS INOX.M6X25                 3,98 €  5         19,90 €  
AP9150355 JUNTA TORICA d53 65X2 68                 3,86 €  25         96,50 €  
2R000418 Distanciador                 3,86 €  5         19,30 €  
2R000476 Arandela                 3,86 €  5         19,30 €  
00003515370 ARAND.FIJ.CUBRECADEN.7,4x14x3                 3,60 €  5         18,00 €  
1A007910 TORNILLO ESPECIAL                 3,49 €  15         52,35 €  
2R000052 Guardapolvo                 3,35 €  10         33,50 €  
2R000533 TAPON PERNO BRAZO                 3,22 €  5         16,10 €  
1C002059R TORNILLO ESPECIAL                 3,21 €  1          3,21 €  
00008204500 ABRAZ.FIJ.GRIFO.16-27.                 3,08 €  5         15,40 €  
AP3DVN000235 ARANDELA 8,25X23X4                 3,08 €  5         15,40 €  
2B007548 TAPON                 2,82 €  1          2,82 €  
AP8221286 PASADOR ESTRIB.GPR125 09                 2,82 €  1          2,82 €  
00H00202101 ARAND.FIJ.TIJA HORQ.SENDA R                 2,70 €  5         13,50 €  
1A017976 JUNTA TORICA                 2,65 €  3          7,95 €  
AP8152302 TORNILLO C/REBORDE M5x12                 2,57 €  10         25,70 €  
00H02810421 PRECINTO PINON SALIDA CAMBIO                 2,57 €  1          2,57 €  
AP8144328 GOMA                 2,41 €  10         24,10 €  
2R000422 Tuerca                 2,31 €  5         11,55 €  
2R000426 Tuerca con reborde                 2,31 €  5         11,55 €  
2R000410 TORNILLO M10X25                 2,18 €  15         32,70 €  
2R000046 Anillo                 2,18 €  10         21,80 €  
2R000051 ANILLO ELASTICO                 2,18 €  10         21,80 €  
2R000043 Tornillo                 2,18 €  5         10,90 €  
2R000049 Arandela                 2,18 €  5         10,90 €  
2R000053 Arandela                 2,18 €  5         10,90 €  
285536 JUNTA TORICA d31 47X1 78                 2,12 €  10         21,20 €  
AP8101890 Abrazadera;                 2,07 €  25         51,75 €  
641652 MUELLE                 2,02 €  5         10,10 €  
876418 ARANDELA ESPECIAL                 1,94 €  10         19,40 €  
664170 TORNILLO                 1,93 €  25         48,25 €  
896174 TORNILLO ALLEN M5x12                 1,93 €  15         28,95 €  
265636 TORNILLO AUTORROSCANTE 4X30                 1,93 €  5          9,65 €  
864454 BRIDA PASACABLES D8 ISC NG                 1,80 €  30         54,00 €  
AP8152338 TORNILLO CON REBORDE M5x20                 1,80 €  10         18,00 €  
842360 TAPON MECANIZADO M6X10                 1,75 €  5          8,75 €  
2R000436 TORNILLO M8x40                 1,67 €  25         41,75 €  

JO
SE

 F
R

AN
C

IS
C

O
 A

R
N

ED
O

 G
AR

R
IG

O
S 

- 2
02

4-
03

-1
9 

10
:5

2:
23

 C
ET

 
Pu

ed
e 

co
m

pr
ob

ar
 la

 a
ut

en
tic

id
ad

 d
e 

es
ta

 c
op

ia
 m

ed
ia

nt
e 

C
SV

:  
O

IP
_6

Z4
73

L3
ZR

YY
6K

6C
JL

9G
H

U
U

EX
BV

N
S 

 e
n 

ht
tp

s:
//w

w
w

.p
ap

.h
ac

ie
nd

a.
go

b.
es

mailto:dg-agtrafico-rmateriales-repuestos@guardiacivil.org


  

  
CORREO ELECTRÓNICO Pág. 7   

 
dg-agtrafico-rmateriales-repuestos@guardiacivil.org 

 
C/Emilio Muñoz, 41 
28037 MADRID 
Tfno.  91.754.47.39, ext. 125 
 

 

MINISTERIO 
DEL INTERIOR 

GUARDIA CIVIL  
DIRECCIÓN GENERAL 

Mando de Operaciones Territoriales 
Agrupación de Tráfico 

Área de Recursos Materiales 

 

AP8102375 Clip                 1,67 €  8         13,36 €  
271740 TUERCA                 1,67 €  5          8,35 €  
2R000409 TORNILLO M8x30                 1,67 €  4          6,68 €  
248419 TUERCA ENJAULADA M5                 1,55 €  10         15,50 €  
2R000346 Tornillo                 1,55 €  5          7,75 €  
2R000408 TORNILLO M8x20                 1,55 €  5          7,75 €  
AP8152339 TORNILLO M5x9                 1,55 €  5          7,75 €  
2R000480 Tornillo                 1,41 €  25         35,25 €  
AP3ATN000118 TORNILLO TAPA CULATA                 1,41 €  25         35,25 €  
2R000435 TORNILLO M8x30                 1,41 €  15         21,15 €  
AP8152273 TORNILLO M5x16                 1,41 €  15         21,15 €  
AP8113004 ARANDELA d10xd14x1 6                 1,41 €  10         14,10 €  
AP8121718 Buje;                 1,41 €  10         14,10 €  
2R000541 Clavija                 1,41 €  5          7,05 €  
AP8152272 Torn. CH con reborde;                 1,41 €  5          7,05 €  

AP8152281 
TORNILLO EXAGONAL C/REBORDE 
M6x30                 1,41 €  5          7,05 €  

AP8152299 TUERCA AUTOBLOCANTE M6                 1,41 €  1          1,41 €  
00008902630 ARAND.TAPON TUBO PNA.COYOTE                 1,28 €  5          6,40 €  
254485 TUERCA DE CLIP M6                 1,28 €  5          6,40 €  
828922 TORNILLO EXAG M6X75                 1,21 €  15         18,15 €  
AP3CAA000399 ARANDELA GOMA TAPA VALVULAS                 1,21 €  10         12,10 €  
B016425 TORNILLO C/REBORDE M6x60                 1,21 €  5          6,05 €  
CM157103 ARANDELA DE AJUSTE (1.9)                 1,20 €  10         12,00 €  
866706 TOPE GOMA SILLIN DRD125 09                 1,19 €  5          5,95 €  
00002215152 BUJE                 1,18 €  5          5,90 €  
1A000427 Arandela plana                 1,12 €  10         11,20 €  
CM157102 ARANDELA DE AJUSTE (2.0)                 1,09 €  10         10,90 €  
CM157104 ARANDELA DE AJUSTE (1.8)                 1,09 €  10         10,90 €  
2R000407 TORNILLO M6x25                 1,06 €  25         26,50 €  
CM157105 ARANDELA DE AJUSTE (1.7)                 1,06 €  10         10,60 €  
287959 Rodillo                 0,92 €  25         23,00 €  
B016808 TORNILLO M5x20                 0,92 €  25         23,00 €  
414838 TORNILLO M6X35                 0,92 €  15         13,80 €  
624995 Tornillo                 0,92 €  15         13,80 €  
AP4ABN000132 TORNILLO M8X20X1                 0,92 €  15         13,80 €  
AP8224470 TORNILLO M6x20                 0,92 €  15         13,80 €  
B016777 TORNILLO C/REBORDE M6x16                 0,92 €  15         13,80 €  
297029 ARANDELA                 0,92 €  10          9,20 €  
847275 TUERCA                 0,92 €  10          9,20 €  

00011051401 
TORNILLO AUTOROSCANTE 5,1X14 
NG.CL89H                 0,92 €  5          4,60 €  

847048 TORNILLO CON ARANDELA                 0,92 €  5          4,60 €  
006409 ANILLO                 0,92 €  1          0,92 €  
00D05910081 SCTO.TOR.6M100X16.D-912/8.8.G2                 0,92 €  1          0,92 €  
847183 ARANDELA PLANA                 0,92 €  1          0,92 €  
2R000406 TORNILLO M6x20                 0,90 €  25         22,50 €  
1A003109 TORNILLO M5X16                 0,89 €  15         13,35 €  
00H04903292 MUELLE FIJ.ESTRIBERAS Zn.B                 0,80 €  5          4,00 €  
271596 SST VITE                 0,80 €  1          0,80 €  
002440 TUERCA AUTOFRENANTE M10x1,50                 0,79 €  15         11,85 €  
006408 ANILLO SEEGER #8                 0,78 €  1          0,78 €  
2R000441 Tuerca                 0,76 €  25         19,00 €  

JO
SE

 F
R

AN
C

IS
C

O
 A

R
N

ED
O

 G
AR

R
IG

O
S 

- 2
02

4-
03

-1
9 

10
:5

2:
23

 C
ET

 
Pu

ed
e 

co
m

pr
ob

ar
 la

 a
ut

en
tic

id
ad

 d
e 

es
ta

 c
op

ia
 m

ed
ia

nt
e 

C
SV

:  
O

IP
_6

Z4
73

L3
ZR

YY
6K

6C
JL

9G
H

U
U

EX
BV

N
S 

 e
n 

ht
tp

s:
//w

w
w

.p
ap

.h
ac

ie
nd

a.
go

b.
es

mailto:dg-agtrafico-rmateriales-repuestos@guardiacivil.org


  

  
CORREO ELECTRÓNICO Pág. 8   

 
dg-agtrafico-rmateriales-repuestos@guardiacivil.org 

 
C/Emilio Muñoz, 41 
28037 MADRID 
Tfno.  91.754.47.39, ext. 125 
 

 

MINISTERIO 
DEL INTERIOR 

GUARDIA CIVIL  
DIRECCIÓN GENERAL 

Mando de Operaciones Territoriales 
Agrupación de Tráfico 

Área de Recursos Materiales 

 

2R000423 ARANDELA d15xD28x2.5                 0,76 €  5          3,80 €  
181351 PLACA ELASTICA                 0,72 €  5          3,60 €  
2R000540 Perno                 0,71 €  5          3,55 €  
2R000433 TORNILLO M6x16                 0,69 €  6          4,14 €  
B015956 ESPINA 6,9 X 9,5 X 15                 0,68 €  5          3,40 €  
1C004839 Tornillo Allen                 0,65 €  5          3,25 €  
2R000403 TORNILLO M5x16                 0,59 €  5          2,95 €  
259349 TORNILLO AUTORROSCANTE d4 2x13                 0,58 €  10          5,80 €  
274369 TORNILLO M6 x 12                 0,48 €  15          7,20 €  
2R000440 Tuerca                 0,46 €  25         11,50 €  
2R000402 TORNILLO M5X10                 0,46 €  15          6,90 €  
288474 JUNTA FILTRO ACEITE                 0,39 €  10          3,90 €  
AP8152186 Tornillo;                 0,39 €  5          1,95 €  
1A003115 TORNILLO M5x25                 0,36 €  10          3,60 €  
00000004510 TORNILLO ALLEN                 0,36 €  5          1,80 €  
2R000421 ARANDELA d12.25xD24x2.5                 0,35 €  5          1,75 €  
2R000438 Tuerca                 0,31 €  200         62,00 €  
2R000439 Tuerca                 0,31 €  27          8,37 €  
2R000419 ARANDELA d8.4xD16x1.6                 0,31 €  124         38,44 €  
2R000420 ARANDELA d10.5xD20x2                 0,31 €  100         31,00 €  
2R000437 Tuerca                 0,29 €  25          7,25 €  
2R000425 TORNILLO                 0,28 €  25          7,00 €  

AP8150284 
ARANDELA ESTRELLADA d5 1Xd9X0 5 
ZB                 0,14 €  2          0,28 €  

2R000416 TORNILLO 4.8x13                 0,13 €  19          2,47 €  
2R000413 ARANDELA d5.26xD16x1                 0,13 €  50          6,50 €  
2R000417 ARANDELA d6.4xD12x1.6                 0,13 €  26          3,38 €  

  
 3023 TOTAL SIN 

IVA 59.503,28 € 

    21 % IVA 12.495,69 € 

    TOTAL 71.998,97 € 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

JO
SE

 F
R

AN
C

IS
C

O
 A

R
N

ED
O

 G
AR

R
IG

O
S 

- 2
02

4-
03

-1
9 

10
:5

2:
23

 C
ET

 
Pu

ed
e 

co
m

pr
ob

ar
 la

 a
ut

en
tic

id
ad

 d
e 

es
ta

 c
op

ia
 m

ed
ia

nt
e 

C
SV

:  
O

IP
_6

Z4
73

L3
ZR

YY
6K

6C
JL

9G
H

U
U

EX
BV

N
S 

 e
n 

ht
tp

s:
//w

w
w

.p
ap

.h
ac

ie
nd

a.
go

b.
es

mailto:dg-agtrafico-rmateriales-repuestos@guardiacivil.org


  

  
CORREO ELECTRÓNICO Pág. 9   

 
dg-agtrafico-rmateriales-repuestos@guardiacivil.org 

 
C/Emilio Muñoz, 41 
28037 MADRID 
Tfno.  91.754.47.39, ext. 125 
 

 

MINISTERIO 
DEL INTERIOR 

GUARDIA CIVIL  
DIRECCIÓN GENERAL 

Mando de Operaciones Territoriales 
Agrupación de Tráfico 

Área de Recursos Materiales 

 

 
 
 
 
 
 
En relación con lo establecido en el artículo 100 de la Ley 9/2017, de 08 de noviembre, 

de Contratos del Sector Público (LCSP), el desglose de costes sería el siguiente: 
 
 
 
 

ADQUISICIÓN DE REPUESTOS ORIGINALES PARA 
EL MANTENIMIENTO DE LAS MOTOCICLETAS 
APRILIA, MODELO RX125, DE LA ESCUELA DE 

TRÁFICO DE LA GUARDIA CIVIL 
TOTAL 

  
COSTES DIRECTOS 

Costes salariales 40.002,20 € 

Materiales y otros costes directos 10.000,55 € 

Total costes directos 50.002,75 € 

  

COSTES INDIRECTOS 

Gastos generales y otros costes indirectos (13%) 6.500,36 € 

Beneficio industrial (6%) 3.000,17 € 

Total costes indirectos 9.500,53 € 

  

Presupuesto Base licitación sin IVA 59.503,28 € 

IVA (21%) 12.495,69 € 

Presupuesto Base licitación IVA incluido 71.998,97 € 

  

Valor estimado                                                                                                          297.516,40 € 

 
 
 
 
 

JO
SE

 F
R

AN
C

IS
C

O
 A

R
N

ED
O

 G
AR

R
IG

O
S 

- 2
02

4-
03

-1
9 

10
:5

2:
23

 C
ET

 
Pu

ed
e 

co
m

pr
ob

ar
 la

 a
ut

en
tic

id
ad

 d
e 

es
ta

 c
op

ia
 m

ed
ia

nt
e 

C
SV

:  
O

IP
_6

Z4
73

L3
ZR

YY
6K

6C
JL

9G
H

U
U

EX
BV

N
S 

 e
n 

ht
tp

s:
//w

w
w

.p
ap

.h
ac

ie
nd

a.
go

b.
es

mailto:dg-agtrafico-rmateriales-repuestos@guardiacivil.org


  

  
CORREO ELECTRÓNICO Pág. 10   

 
dg-agtrafico-rmateriales-repuestos@guardiacivil.org 

 
C/Emilio Muñoz, 41 
28037 MADRID 
Tfno.  91.754.47.39, ext. 125 
 

 

MINISTERIO 
DEL INTERIOR 

GUARDIA CIVIL  
DIRECCIÓN GENERAL 

Mando de Operaciones Territoriales 
Agrupación de Tráfico 

Área de Recursos Materiales 

 

 
 
 
El importe del valor estimado asciende a 297.516,40 euros. Este valor estimado se ha 

realizado conforme al artículo 101 de la LCSP,  procediendo de la suma del presupuesto base 
de licitación y teniendo en cuenta que está prevista la posibilidad de prorrogar por 4 años 
más.  

 
Presupuesto base licitación 

(excluido IVA) (€) 
(1año) 

Prórrogas 
(excluido IVA) (€) 

(4 año) 
Modificaciones (€) Total 

valor estimado (€) 

59.503,28 238.013,12 0,00 297.516,40 

 
Para este cálculo se ha tenido en cuenta, además de los costes derivados de la 

aplicación de la normativa laboral vigente, otros costes que se derivan de la ejecución 
material del contrato, gastos generales de estructura y el beneficio industrial, así como la 
posibilidad de prorrogar el contrato por 4 años más. 

 
Dichos costes se han clasificado en costes directos e indirectos: 

 
COSTES DIRECTOS 
 

 Suministro del material. 
 Fabricación y sueldos de empleados. 

 
COSTES INDIRECTOS 
 

Considerando como tales aquellos que afectan al proceso productivo de uno o más 
productos, por lo que no se puede asignar directamente a un solo producto sin usar algún 
criterio de asignación. Entendiéndose como costes indirectos: 

 
 Los costes técnicos y administrativos, así como todo lo relacionado con el coste de 

mantenimiento de la maquinaria, pagos de luz, etc. 
 El coste en capacitación del personal mediante cursos para la actualización de 

conocimientos. 
 
Por todo lo anteriormente expuesto, se llega al importe del valor estimado como se 

indica en el cuadro siguiente: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

JO
SE

 F
R

AN
C

IS
C

O
 A

R
N

ED
O

 G
AR

R
IG

O
S 

- 2
02

4-
03

-1
9 

10
:5

2:
23

 C
ET

 
Pu

ed
e 

co
m

pr
ob

ar
 la

 a
ut

en
tic

id
ad

 d
e 

es
ta

 c
op

ia
 m

ed
ia

nt
e 

C
SV

:  
O

IP
_6

Z4
73

L3
ZR

YY
6K

6C
JL

9G
H

U
U

EX
BV

N
S 

 e
n 

ht
tp

s:
//w

w
w

.p
ap

.h
ac

ie
nd

a.
go

b.
es

mailto:dg-agtrafico-rmateriales-repuestos@guardiacivil.org


  

  
CORREO ELECTRÓNICO Pág. 11   

 
dg-agtrafico-rmateriales-repuestos@guardiacivil.org 

 
C/Emilio Muñoz, 41 
28037 MADRID 
Tfno.  91.754.47.39, ext. 125 
 

 

MINISTERIO 
DEL INTERIOR 

GUARDIA CIVIL  
DIRECCIÓN GENERAL 

Mando de Operaciones Territoriales 
Agrupación de Tráfico 

Área de Recursos Materiales 

 

 
 

ADQUISICIÓN DE REPUESTOS ORIGINALES PARA EL 
MANTENIMIENTO DE LAS MOTOCICLETAS APRILIA, MODELO RX125, 

DE LA ESCUELA DE TRÁFICO DE LA GUARDIA CIVIL 

  
COSTES DIRECTOS 

Costes salariales 200.011,00 € 

Materiales y otros costes directos 50.002,75 € 

Total costes directos 250.013,75 € 
  

COSTES INDIRECTOS 

Gastos generales y otros costes indirectos (13%) 32.501,80 € 

Beneficio industrial (6%) 15.000,85 € 
Total costes indirectos 47.502,65 € 

  

TOTAL VALOR ESTIMADO                                                                                                297.516,40 € 

 
 
  

EL JEFE DEL ÁREA DE 
RECURSOS MATERIALES 

 
 
 
 
 

JO
SE

 F
R

AN
C

IS
C

O
 A

R
N

ED
O

 G
AR

R
IG

O
S 

- 2
02

4-
03

-1
9 

10
:5

2:
23

 C
ET

 
Pu

ed
e 

co
m

pr
ob

ar
 la

 a
ut

en
tic

id
ad

 d
e 

es
ta

 c
op

ia
 m

ed
ia

nt
e 

C
SV

:  
O

IP
_6

Z4
73

L3
ZR

YY
6K

6C
JL

9G
H

U
U

EX
BV

N
S 

 e
n 

ht
tp

s:
//w

w
w

.p
ap

.h
ac

ie
nd

a.
go

b.
es

mailto:dg-agtrafico-rmateriales-repuestos@guardiacivil.org

